



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8264

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 27 aprilie 1976

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT LA ȘEDINȚA DE DESCHIDERE A CONGRESULUI U. G. S. R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, au participat, luni dimineață, la ședința de deschidere a Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România, eveniment de seamă în viața politică și socială a țării.

Forum larg reprezentativ ce va dezbate marile sarcini ce revin sindicatelor în perioada cincinalului 1976—1980, etapă importantă, caracterizată prin accentuarea procesului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate. Congresul reunește exponenții celor 6 milioane de membri ai acestei organizații de masă, oameni ai muncii, români, maghiari, germani și de alte naționalități, din întreprinderi și instituții, din orașe și sate, bărbați și femei, tineri și virșnici, angajați cu toate forțele și capacitățile creatoare în vasta operă revoluționară pe care, sub conducerea Partidului Comunist Român, o înlăuntrăște întregul nostru popor, edificând socialismul și comunismul pe pământul scump al patriei.

La sosirea în sala Palatului Republicii, care găzduiește lucrările Congresului, secretarul general al partidului, ceilalți conducători de partid și de stat, au fost întâmpinați cu însuflețite aplauze, cu ovății și urale. Clipe în șir s-a scâdat cu înflăcărare numele partidului și al secretarului general: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu — P.C.R.”.

Lucrările Congresului au fost deschise de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

În continuare, sînt alese organele de lucru ale Congresului.

A fost aprobată, apoi, în unanimitate, următoarea ordine de zi a Congresului:

1. Raportul Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor asupra activității desfășurate de la Congresul precedent și sarcinile ce revin sindicatelor în înlăuntrășirea hotărîrilor celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Român.
2. Raportul Comisiei Centrale de Cenzori.
3. Adoptarea unor completări

și modificări la statutele organizațiilor sindicale.

4. Alegerea Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România și a Comisiei Centrale de Cenzori.

Adoptîndu-se regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului, s-a hotărît ca lucrările să se desfășoare atît în ședințe plene, cit și pe comisii de lucru, pentru a da posibilitatea unui număr cit mai mare de delegați să participe la dezbaterile problemelor inscrite pe ordinea de zi.

Congresul a aprobat constituirea celor 8 comisii de lucru și prezidiile acestora.

Exprimînd dorința tuturor delegaților și invitaților, a celor peste 6 milioane de membri de sindicat din patria noastră, președintele Consiliului Central al U.G.S.R. a rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să ia cuvîntul.

Întîmpinat cu indelungi ovății și urale, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu larg interes, a fost aprobată cu însuflețire și subliniată, în repetate rînduri, cu vii aplauze.

În numele participanților la Congres, al tuturor membrilor de sindicat din patria noastră, români, maghiari, germani și de alte naționalități, tovarășul Gheorghe Pană a exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai profunde și sincere mulțumiri, întreaga grațitudine pentru aprecierile făcute la adresa organelor și organizațiilor sindicale, pentru indicațiile deosebite de prețioase menite să asigure întărirea în continuare a capacității politice, organizatorice și educative a sindicatelor, perfecționarea întregii lor activități, creșterea contribuției lor la înlăuntrășirea obiectivelor edificării societății socialiste multilateral dezvoltate pe pământul patriei noastre.

Sedința inaugurală a Congresului ia sfîrșit într-o atmosferă însuflețitoare. În sală răsună din nou ovății și urale pentru partid și secretarul său general, pentru România socialistă, pentru eroica noastră clasă muncitoare, pentru minunatul nostru popor. Se scâdează cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”.

ECHIPA ROMÂNIEI ÎNVINGĂTOARE ÎN „TURUL CICLIST MEDITERANEAN”

Între 21 și 25 aprilie s-a desfășurat în Turcia cea de-a 8-a ediție a „Turului mediteranean”. La competiția care s-a desfășurat de-a lungul a 531 km (5 etape), între Mersin și Antalya au participat 42 de rutieri din Turcia, R.F. Germania, Iran, Libia, R.A. Egipt și România. Întrecerea a fost dominată de alergătorii noștri care au cîștigat — prin Vasile Teodor — trei din cele cinci etape. Echipa noastră, alcătuită din Vasile Teodor, Mircea Romașcanu, Valentin Ilie, Ion Cojocaru, Eugen Dulgheru și Teodor Drăgan (antrenor Ion Ardeleanu) s-a clasat pe locul întii fiind urmată de Turcia A la 1:15, Turcia B la 1:44, R.F. Germania la 57:37, Iran, Turcia-tineret, Libia și R.A. Egipt. În clasamentul general individual pe primul loc s-a clasat Ferhun Ogünçî (Turcia), urmat de Vasile Teodor la 15 sec. și Ion Cojocaru la 30 sec. Ceilalți rutieri români au ocupat locurile: 6. Eugen Dulgheru, 7. Mircea Romașcanu, 11. Teodor Drăgan și 25. Valentin Ilie.

87 DE RUTIERI — DIN 7 ȚĂRI — LA STARTUL „CUPEI VOINȚA”

Astăzi la amiază în Capitală se dă startul în cea de-a XX-a ediție a tradiționalei competiții cicliste internaționale de fond „CUPA VOINȚA”. Organizată de UCECOM, în colaborare cu A. S.



Loto-Pronosport, întrecerea reunește 87 de alergători, dintre care 36 de peste hotare (Cehoslovacia, Polonia, Bulgaria, Ungaria, Italia și R. F. Germania). „Cupa Voința” constituie și în acest an principala întrecere internațională din calendarul F.R.C. Din cel aproape 500 km. împărțiti în 5 etape (27—30 aprilie), jumătate se desfășoară pe șosele de munte, pe trasee dificile, două dintre sursi fiind programate la cota 1400. Participarea valoroasă și etapele cu profil variat vor constitui, fără îndoială, un bun prilej de pregătire a formației noastre (Vasile Teodor, Mircea Romașcanu, Valentin Ilie, Ion Cojocaru, Eugen Dulgheru și Teodor Drăgan) pentru „Cursa Păcii”.

În „Cupa Voința” se alcătulesc ca de obicei numai clasamente individuale (pe etape, generale, cârători), astfel că întrecerea — eliberată de „tactica de echipă” — este deschisă, favorizîndu-se acțiunile în grup cu alergători din cluburi diferite.

Prima etapă se desfășoară astăzi pe itinerarul București (strandul Tineretului, start la ora 14) — Ploiești — Comarnic — Sinaia — Cota 1400 (124 km), iar cea de a doua mîne, pe ruta Sinaia — Predeal — Brașov — Rîșnov — Pîrlul rece — Predeal — Sinaia — Cota 1400 (118 km). Puncte de cătărare: Posada, Furnica și Cota 1300 (etapa D). Pîrlul rece, Furnica și Cota 1300 (etapa a II-a).

Între etapa a XXIV-a și a XXV-a din Divizia A la fotbal

ÎNAINȚAȘII CONTINUĂ SĂ RĂMÎNĂ DATORI

Mîne, partide cu implicații pentru toate „zonele” clasamentului



Duel Sameș-Cazan, în fața porții lui Iordache (fază din meciul Sportul studențesc-Steaua) Foto: S. BAKCSY

Între etapa a XXIV-a, de alaltăieri, și a XXV-a, de mîne, să încercăm cîteva observații și anticipări privind pe frunțile fotbalului nostru. Dumnică, o etapă fără vreun rezultat neașteptat, cum s-a subliniat, cu multe meciuri slabe. Chiar dacă unele gazde au reușit să se zbată mult, în căutarea celor două puncte, ele au reușit pînă la urmă, avînd și „concursul” partenerelor de întrecere, trecute repede și fără speranțe în postura total defensivă (vezi cazul ieșenilor care n-au trimis nici un șut la poarta lui Bathori I) sau — uneori — și cu acela al arbitrilor care, cu puține excepții, nu se străduiesc să ajungă la cea conducere de meci în care și gazda și oaspetele să aibă un tratament absolut egal în fața conducătorilor întîlnirii.

Etapa, destul de ternă, de alaltăieri a contat doar pe scîlpirile din întîlnirea Sportul studențesc-Steaua, datorate startului furtunos al liderului și, apoi, finalului excelent al studenților; ne-a mai prezentat unele momente de echilibru și bună organizare a jocului construite de Dinamo; să mai remarcăm — apoi — combativi-

tatea bihorenilor și dorința de regăsire a craiovenilor, revenirea argeșeană din a doua parte a meciului cu A.S.A. sau velleitățile ofensive ale timișorenilor în actul doi al întîlnirii de la

CLASAMENTUL

1. STEAUA	24	16	5	3	54-20	37
2. Dinamo	24	14	4	6	51-26	32
3. F.C. Bihor	24	11	4	9	28-28	26
4. „Poli” Timiș.	24	10	6	8	34-34	26
5. S.C. Bacău	24	11	3	10	26-26	25
6. Sportul stud.	24	10	5	9	32-33	25
7. F.C. Argeș	24	9	7	8	25-29	23
8. Jiul	24	9	6	9	34-34	24
9. F.C. Constanța	24	10	3	11	27-25	23
10. Politehnica Iași	24	9	5	10	34-33	23
11. A.S.A.	24	10	3	11	30-32	23
12. F.C. Olimpia	24	9	5	10	26-36	23
13. F.C.M. Reșița	24	10	3	11	24-25	23
14. Univ. Craiova	24	8	6	10	30-27	22
15. Rapid	24	9	3	12	27-35	21
16. U.T.A.	24	9	2	13	28-40	20
17. C.F.R.	24	6	7	11	19-31	19
18. „U” Cluj-Napoca	24	6	3	15	27-32	15

Petroșani, just răsplătite de egalitatea finală. Sînt însă aspecte locale, de mică rezonanță. Clasa generală a campionatului rămîne mai departe la o coborîtă treaptă valorică. Motivul îl reprezintă tocmai scăzuta contribuție a majorității echipelor care — rar, foarte rar — reușesc să realizeze o creștere de randament și — mai cu seamă — să mențină, să confirme această creștere. Edifica-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2—3)

PROGRAMUL „RUNDEI”

Cluj-Napoca :	„U”	— U. T. A.
Constanța :	F. C.	— POLI TIMIȘOARA
Reșița :	F. C. M.	— DINAMO
Bacău :	S. C.	— STEAUA
Craiova :	UNIV.	— F. C. BIHOR
Tg. Mureș :	A. S. A.	— OLIMPIA
Iași :	POLI	— JIUL
	(meci televizat)	
București :	SP. STUDENȚESC	— C. F. R.
	(Stadionul Republicii, ora 14,45)	
București :	RAPID	— F. C. ARGEȘ
	(Stadionul Republicii, ora 16,30)	

Ora de incepere a meciurilor : 16,30

ÎN ÎNTÎMPINAREA ANIVERSĂRII PARTIDULUI ȘI A ZILEI DE 1 MAI

AMPLE COMPETIȚII ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ

La redacție continuă să sosească relatări de la amplele acțiuni și competiții, organizate în întreaga țară, prin care tineretul sportiv omagiază cele două apropiate evenimente politice, aniversarea partidului și ziua de 1 Mai.

ATRACTIVE ÎNTRECERI PE BEGA

La Timișoara, pe pista de apă a canalului Bega, a fost organizat un atractiv concurs de caiac-canoe, la care au luat parte peste 100 de sportivi. Întrecerile, urmărite de numeroși spectatori, au fost viu disputate. Cele mai multe locuri I au fost cîștigate de reprezentanții Școlii sportive. În ambele concursuri s-au evidențiat: Olga Sessler (Șc. sp.), H. Haidu (Politehnica) la caiac, și A. Ardeleanu (Șc. sp.) și Gh. Drăgănescu (Politehnica) la canoe. (St. Marton — cosp.)

RALIUL MOTORETELOR MOBRA

În organizarea Comitetului județean U.T.C., cu sprijinul C.J.E.F.S. și al Consiliului sindicatelor din Tg. Mureș, a fost organizat un raliu al motoretelor Mobra. Concursul s-a bucurat de o largă participare. El a cuprins un circuit pe ruta Tg. Mureș — Tirnăveni — Iernut — Band — Tg. Mureș și o probă de îndemînare, desfășurată în centrul orașului. După o evoluție la care majoritatea concu-



renților au dovedit multă îndemînare și rezistență, pe primele trei locuri s-au situat: L. Zamfir (A.S.A.), Al. Szabo (IMATEX) și T. Vereș (Metalotecnica) (C. Albu — cosp.)

„CUPA ARADULUI” LA GIMNASTICĂ

Printre numeroasele competiții omagiale desfășurate la Arad, de un viu interes s-a bucurat și concursul „Cupa Aradului” la gimnastică feminină, la care au participat sportive din Satu Mare, Cluj-Napoca, Oradea, Timișoara și Arad (categ. 3 și 4). Cu acest prilej s-au evidențiat o seamă de tineri talente în această disciplină. Concursul a fost cîștigat,

(Continuare în pag. 2—3)

ANIEI LA ATLETISM (grupa B)

ică s-a desă... a „Cuvei... m și pentru B. ... stadionul... el cu între... -- progra... a dus la... lui (în pro... la lungirea... roape 5 ore... mațiile din... onului se... stăgitată de... elului Iași... trecut din... alizati 152 p... la fete). În... nata Bucu... 3. Școala... București... eam) 94,5 p... eava 60 p... 47 p (46 +... 7 + 18), 8... 9. Buzău... mai bune... 400 m :... eava) 48,5... ,năt, născut... elinte 53,4... ce (Suceava... ulian Grul... scut 1960)... Virgil Cosm... 7,13 m... goras (Su... in : 200 m :... ic (Neamt) ... 0 m : Dia...

FOTBAL

Înaintașii continuă să rămână datori

(Urmare din pag. 1)

tor e un aspect, relevat și de etapa a XXIV-a, și resimțit foarte acut de multă vreme și de loturile reprezentative : comportarea cu totul nesatisfăcătoare a atacanților ; în etapa de duminică, constatăm că liniile care au cei mai puțini componenți remarcabili sînt cele de înaintare. Echipe ca Rapid, Jiul „U“ Cluj-Napoca, S.C. Bacău, Politehnica Iași nu au avut nici un atacant în vervă și inspirație, alte multe echipe au cîte un singur jucător din acest compartiment care s-a ridicat la o cotă mulțumitoare de joc. De ce ne mai mirăm atunci cînd abia se reușește alcătuirea grupului de înaintași necesar unui lot reprezentativ ? Situația virfurilor de atac rămîne mai departe alarmantă : doar Radu II, Zamfir, Peniu și vechiul și mereu ambițiosul Adam s-au arătat mai aproape de cerințele postului în concepția jocului modern ; e de întrebat, pe bună dreptate, cu o asemenea listă săracă de evidențieri, cum se poate rezolva criza întregului compartiment al atacului în prima selecționată și

în cele de tineret? Doar două etape au mai rămas pînă la convocarea lotului reprezentativ pentru greaua partidă de la Tirnovo, cu echipa Bulgariei, actual intii al finalei „Cupei balcanice”. Vor ajuta ele cît de cît selecționerilor în soluționa-

Între etapa a XXIV-a și a XXV-a din Divizia A

rea unei probleme așa de dificile? Miine, prima ocazie pentru un răspuns la întrebarea de mai sus. În etapa a XXV-a, frunțile clasamentului — Steaua și Dinamo — fac deplasări la Bacău și Reșița, înfrîind formații învinse duminică. Gazde care dispută meciuri importante pentru viitoarea lor situație în clasament (și poate chiar în Divizia A) sînt F. C. Constanța (în fața Politehnicii Timișoara) și Rapid (în întrecere cu F. C. Argeș). Oaspeții care angajează înfrîniri de aceeași factură sînt fotbalisții din Arad, la Cluj-Napoca, în fața lui „U”, cei de la C.F.R. Cluj-Napoca, în disputa cu Sportul studentesc și, în fine, cel de la Olimpia care vor evolua la Tg. Mureș. Dar și jocurile de la Iași (Politehnica—Jiul) și Craiova (Universitatea—F.C. Bihor) pot provoca efecte neașteptate în actuala ordine. Distanțele dintre echipe sînt mici și urmările... mari.

ARBITRII PARTIDELOR DE MIINE

„U“ Cluj-Napoca — U.T.A. : TR. MOARCAȘ ; la linie : C. Braun și Gh. Racz (toți din Brașov). Sportul studentesc — C.F.R. Cluj-Napoca : GH. IONESCU ; la linie : H. Nicolau (ambii din Brașov) și C. Pirvu (Brăila). F. C. Constanța — Politehnica Timișoara : T. ANDREI (Sibiu) ; la linie : I. Pop și Al. Grigorescu (ambii din București). F.C.M. Reșița — Dinamo : O. ANDERCO (Satu Mare) ; la linie : M. Sofronie și O. Miclăuș (ambii din Timișoara). S. C. Bacău — Steaua : V. TOPAN (Cluj-Napoca) ; la linie : M. Fediuc (Suceava) și Gh. Ispas (Constanța). Rapid — F. C. Argeș : I. RUS (Tg. Mureș) ; la linie : N. Barna (Tirnaveni) și Gh. Manole (Constanța). Univ. Craiova — F. C. Bihor : M. BUZEVA ; la linie : C. Ioniță I și C. Ioniță II (toți din București). A.S.A. Tg. Mureș — F. C. Olimpia Satu Mare : I. CHILIBAR ; la linie : Fl. Anușescu și I. Răileanu (toți din Pitești). Politehnica Iași — Jiul : C. DINULESCU ; la linie : V. Navroțchi și V. Iovanovici (toți din București).

ACTUALITĂȚI

● CUPLAJ PE STADIONUL POLITEHNICA. Miine, pe stadionul Politehnica, se vor disputa meciurile dintre formațiile de tineret-sperante Sportul studentesc — C.F.R. Cluj-Napoca (de la ora 10) și Rapid — F. C. Argeș (de la ora 11,45). ● NU AU DREPT DE JOC MIERCURI. Primind duminică cel de-al treilea cartonaș galben, Coca, Porățchi și Stocker nu vor evolua miercuri, în cadrul etapei a XXV-a.

NATIONAL DE HOCEI (TURUL VI) LIBRATE, ÎN PRIMA ETAPĂ

26 (prin Diviziei a fost i-Steaua — ai clasat meciul scorul 6-2. În al doilea meci al seriei, Dinamo a întrecut greu pe Sport Club cu scorul de 5-4 (1-1, 3-2, 1-1), prin punctele înscrise de Bandaș 2, Tureanu 2 și Vișan pentru Dinamo, Antal, Pcter, Șandor și Nagy pentru S.C.M.C. Au arbitrat O. Barbu și M. Fresneau. Astăzi este zi de odihnă. Intrecerile se reiau miine cu întîlnirile Dinamo — Dunărea și Steaua — Sport Club.

SI E. MÜLNER PERFORMERI „CUPA F. R. M.”

de mo-continuat cu e- (bine) de localitate. ortvii din a. Buzău, ghiu-Dej, res, Ploiești s-au cu profil tizanilor, rșă (clamei încheiat Ionescu (teosibilită) cu Mihai pe pla- de spec- et ploaia uniunii), șă, cînd oscut a- ru cele- „bătut”

NATIONAL din 7,30, in este echi- Pentru ac con- inaintea

CHIPE. În al Cam- de. După onduc în ești, Me- dește de 5 puncte alamentu- ru meci egol. (1). București 3/2. Unieșul Tg. Timișoara (r.), 1/2. (1). (2). Univer. T.B. —

CONSO- teler în- finala a Dinamo). la polo-

NOTE... COMENTARIU

EFACTUL IDEII DE JOC

După felul în care începuse meciul cu Steaua, cînd în primele sase minute era condusă cu 2-0, se părea că Sportul studentesc va avea de suportat o înfringere. Dar n-a fost așa. Și această pentru că, înainte de orice alte argumente care ar putea explica spectaculoasa modificare a tablei de marcat și rezultatul final de egalitate, revenirea formației antrenată de A. Niculescu și I. Voica a fost determinată de elemente care, în ansamblul lor exprimă, ceea ce, de fapt, nu prea înțîmînim în fotbalul nostru divizionar : ideea de joc a echipei. Concret, referindu-ne la modul de acțiune al

periență, dar ei aveau, în același timp, un handicap față de parteneri : media de vîrstă mai ridicată. L-am văzut, însă, pe Adam lupînd exempliar, venind în apărare, la deposedare, și chiar faultînd. L-am văzut pe M. Bretan mai dirz ca niciodată. Cu aceeași ardoare au jucat Szóka, I. Ciacan și Vișan. A jucat cu ambiție întreaga echipă. De partea cealaltă, însă, fotbalisții mai tineri n-au făcut asemenea eforturi, crezînd probabil, doar în talentul lor. Totală dezamăgire ! Cîmporeanu II, Coca și Vesa au făcut aproape figuratie. Au privit pur și simplu jocul din teren. Și nu numai ei, ci și alții coechipieri care au crezut doar într-o pasă cu efect, în combinații sterile. Porățchi a făcut totul să-și mobilizeze colegii. Din mînă, 2, pansat la cap, cu arcada spartă, s-a dăruit exemplar, a fost cel mai bun. L-a urmat Pexa. Au mai făcut eforturi (dar au și greșit mult), Cocarek și Mușat (nu Matei, cum a apărut dîntro gresală de recepție telefonică). Strădanțiile lor n-au avut însă ecou în rîndurile celorlalți colegi și cum doar cu patru jucători o echipă nu poate câștiga o partidă, „U” a trebuit să se recunoască învinsă. (Al. C.).

COECHIPIERII NU TREBUIE RESPECTAȚI ?

În cronică noastră de la Pitești, jucătorul Boloni de la A.S.A. Tg. Mureș n-a figurat printre cei evidențiați desigur a fost unul dintre cei mai buni fotbalisți ai partidei. N-a fost o scăpare ci, pur și simplu, o omisiune intenționată. Cauza ? Internaționalul Boloni a crezut că, pe lângă marile său travaliu în teren timp de 90 de minute, pe lângă dăruirea cu care și-a anărat propriul careu în repriza secundă, pe lângă clarviziunea cu care a declanșat contraatacuri periculoase în prima parte a partidei, mai este nevoie și de... o permanentă muștrulă la coechipierilor, a-jungînd chiar la altercații în fața buturilor proprii, la gesturi jignitoare la adresa colegilor săi de club, în vîzul publicului care mai corect decît Boloni, a apreciat buna comportare a oaspeților. Iată, decl. că nesportivitatea se poate manifesta nu numai față de adversarii... (P. S.).

SPECTATORI ÎN TEREN...

După cum se știe, în derbyul clujean, un meci al ambițiilor și... speranțelor, a învins C.F.R. Normal, se poate spune după cele petrecute în teren. Au învins, în primul rînd, ambiția și dăruirea. Feroviarul sînt, în general, mai maturi, au mai multă ex-

REZULTATELE ETAPEI A XXII-a A DIVIZIEI C

Table with 3 columns: SERIA I, SERIA A V-a, SERIA A IX-a. Each column lists football matches, scores, and goalscorers for various teams like Rapid, Politehnica, and others.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AZI ULTIMA ZI PENTRU COMPLETAREA ȘI DEPURAREA BILETELOR LA CONCURSUL PRONOSPORT DE MIINE Programul acestui interesant concurs Pronosport cuprinde meciuri ale etapei a XXV-a a campionatului nostru Divizia A, etapă care include partide de mare miză pentru ambii polii ai clasamentului. Atractivitatea concursului crește și prin faptul că la o serie de meciuri trebuie indicat atît pronosticul la pauză cît și pronosticul final. Participînd cu cît mai multe buletine la acest concurs vă măriti șansele de cîștig.

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

